
ПРОТОКОЛ № 10 

засідання погоджувальної ради міського голови 

з головами депутатських фракцій, груп міської ради та 

головами постійних комісій 

 

від 15 грудня 2021 року      кабінет № 117      14.00 год. 
 

Присутні: 

 Райкович А.П., міський голова; 

Колюка О.С., секретар міської ради; 

Бірець Д.М., голова фракції політичної партії «Пропозиція», голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики; 

Ковальова-Алокілі О.А., голова фракції політичної партії «СЛУГА 

НАРОДУ»; 

Цертій О.М., голова фракції політичної партії «Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина»;  

Шамардін О.С., голова фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО; 

Шутка В.В., представник фракції  політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

 Зарічна А.А., голова постійної комісії з питань економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики; 

Колтунова К.С., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Линченко М.Д., голова постійної комісії з питань місцевого 

самоврядування, прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту; 

Рубан В.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту; 

 Яремчук В.С., голова постійної комісії з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності. 

 Саєнко І.В., представник фракції політичної партії «Перспектива міста»; 

  

Бєжан М.М., Вергун О.С., Колодяжний С.О., Мосін О.В. – заступники 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради; 

 Балакірєва С.М. – керуюча справами виконавчих органів міської ради; 

 Бочкова Л.Т. – начальник фінансового управління; 

 Кухаренко В.І. – начальник Головного управління житлово-комунального 

господарства; 

 Татарко Д.А. – заступник начальника управління – начальник відділу 

представництва інтересів в судах юридичного управління; 

Храпак О.В. – заступник начальника управління з питань запобігання і 

виявлення корупції. 
 

Відсутні:  

Корнюша О.П., голова фракції політичної партії «Опозиційна платформа 

– За життя»; 

Яриніч К.В., голова фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»; 

 



2 

 

Стрижаков А.О., голова фракції політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА 

МІСТА», голова комісії з питань архітектурної діяльності, містобудування та 

капітального будівництва. 

Табалов А.О., голова фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

 Романескул І.В., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Чередніченко Н.Ю., голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, 

освіти, соціальної політики, культури та спорту; 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 Про проведення дев’ятої сесії міської ради та узгодження питань 

порядку денного. 
 

Слухали: Райковича А.П., який зазначив, що на засідання міської ради за 

розпорядженням міського голови до проєкту порядку денного включено  

30 питань, з них 16 загальних та 14 питань щодо регулювання земельних 

відносин. Проєкти рішень опубліковані заздалегідь. Розглянуті постійними 

комісіями, загальні питання погоджені виконавчим комітетом. Звернув увагу, що 

на засіданні буде обговорюватись та прийматись бюджет Кропивницької міської 

територіальної громади на 2022 рік. 

 Коротко інформував щодо перерозподілу субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам; також щодо підписання голови Асоціації міст України, 

мером Києва Віталієм Кличком  з Генеральним секретарем Конгресу місцевих 

та регіональних влад Ради Європи Андреасом Кіфером Меморандуму про 

співпрацю АМУ з Конгресом, зокрема щодо впровадження проєкту «Посилення 

демократичного врядування на місцевому рівні в Україні». 

 Запропонував обговорити питання порядку денного міської ради та 

надати пропозиції. Також зауважив, що є пропозиція не закривати сесію так як 

до закінчення календарного року може відбутися бюджетний перерозподіл, 

тому потрібно буде провести друге засідання. 

  

Слухали: Колюку О.С., який повідомив, що відповідно до експертного 

висновку Міністерства цифрової трансформації від 13.12.2021 та службової 

записки начальника управління інформаційних технологій виникла потреба в 

доопрацюванні Програми цифрового розвитку на 2022-2024 роки (а саме: 

узагальнення стану інформатизації медичної галузі, соціальної, культурної та 

сфери безпеки), тому є пропозиція виключити з порядку денного проєкт 

рішення № 864 «Про затвердження Програми цифрового розвитку на 2022-2024 

роки» на доопрацювання.   

 

Слухали: Яремчук В.С., яка повідомила, що у зв’язку з індексацією 

нормативно-грошової оцінки земельних ділянок, яка змінюється з 01 січня  

2022 року надійшла пропозиція виключити з порядку денного проєкт рішення 

№ 922 «Про внесення змін до рішень міської ради» на доопрацювання. 
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Слухали: Рубана В.В., який повідомив, що постійною комісією з питань 

житлово-комунального господарства та транспорту будуть розглянуті проєкти 

рішень (заздалегідь члени комісії ознайомлені) та попередньо є пропозиція 

включити до порядку денного додаткові питання, а саме проєкт рішення № 969 

«Про реорганізацію КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«СПЕЦІАЛІЗОВАНА МОНТАЖНО-ЕКСПЛУАТАЦІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ» 

КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» та проєкт рішення № 973 «Про внесення 

змін та доповнення до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого  

2021 року № 105 «Про затвердження Комплексної програми розвитку житлово-

комунального господарства та безпеки дорожнього руху в місті 

Кропивницькому на 2021-2025 роки» (зі змінами). 

 

Слухали: Линченка М.Д., який повідомив, що за пропозицією постійної комісії  

з питань місцевого самоврядування, прав і свобод людини, депутатської етики 

та регламенту пропонується включити до порядку денного додаткове питання,  

а саме проєкт рішення № 968 «Про внесення змін до рішення міської ради 

від 02 лютого 2021 року № 93 «Про затвердження Міської програми 

профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на 2021-2023 роки» (зі 

змінами). 

 

Слухали: Бірця Д.М., який повідомив, що, враховуючи ситуацію щодо 

невизначеності джерел фінансування та обмеженими фінансовими 

можливостями міського бюджету щодо виплат у 2022 році працівникам 

медичної галузі, підготовлено звернення депутатів міської ради та від постійної 

комісії з питань бюджету та податкової політики є пропозиція включити до 

порядку денного додаткове питання, а саме «Про звернення депутатів 

Кропивницької міської ради до Президента України, Голови Верховної Ради 

України, Прем’єр-міністра України та голови Національної служби здоров’я 

України щодо фінансового незабезпечення додаткових гарантій для медичних 

працівників галузі «Охорона здоров’я» м. Кропивницького у 2022 році». 

 

 Міський голова доручив заступнику міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради Колодяжному С.О. взяти вищезазначене питання на 

особистий контроль. 

 

Слухали: Яремчук В.С., яка запропонувала включити до порядку денного 

додаткове питання, проєкт рішення: 

 № 972 «Про передачу з комунальної в державну власність земельної 

ділянки по вул. Василя Нікітіна, 21-а». 
 

Інших зауважень та пропозицій від депутатів не надійшло. 

 

Протокол вела 
 

Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради     Людмила МАСЛО 


